

爱无处不在，只是有的没被发现

铜山区三堡实验小学现代快报小记者作文选登

藏在饭碗里的母爱

时间如流水一般匆匆而逝，很多的记忆随日子的消失而褪色，但有一件事，让我至今历历在目，感动不已。

只要是个孩子几乎都会说，大人根本不了解我的心思。我也是个孩子，所以我也这么想的。

我总觉得做学生的日子挺苦的。在学校，一堂接着一堂地上课；放学了，还得做那么多大的作业……大人们怎么就不能多给我们一些爱，让我们幸福起来呢？我寻找爱已经很久了，就在前几个月有了意外的发现。

早晨，我刚从睡梦中苏醒，妈妈就已经把早餐——两碗面条准备好了，只是有一个碗里插着一把勺子。每次吃面条，妈妈总是让我把插着勺子的那一碗吃掉。难道这小勺子里有什么秘密吗？趁妈妈盛菜的工夫，我用小勺翻了翻碗底。别说，真有秘密！原来，我这碗底有个圆圆的大鸡蛋，而没有勺子的那一碗则全是面条。看到这儿，我明白了，我心里很感动。

从此以后，每顿饭我都留心观察，每次都会发现我碗里的内容与妈妈的有所不同。饭硬了，我的碗里不会带硬锅巴；吃鱼了，妈妈总不会吃鱼肚上的肉；喝粥时，我的碗里大枣总会多几颗……

回头想想，其实我们身边并不缺少爱，只是我们没有发现。看，妈妈的爱就被我找到了。它啊，就藏在饭碗里。

五(7)班 夏若愚 指导老师 黄百严

城市英雄

风雨无情人有情，在灾难面前，我们每个人都是渺小的，但总有一些“可爱的人”挡在我们的面前，冲锋陷阵，他们像天使一样保护着我们。

疫情期间，政府和专家们再三叮嘱我们：“少出门，不聚集”。可是白衣天使却“不听话”，瞒着家人，来到了抗疫第一线，来到最危险的地方。为了从死神手中抢人，你们与时间赛跑，甚至几天几夜都没合眼；为了方便工作，你们剪去长发，穿梭于病患之间。每当从电视里看到你们疲惫的双眼和憔悴的脸庞时，我总是泪流满面。我想说，护士阿姨，当您摘下护目镜，露出满脸勒痕，这时的您是我心中的天使；我想说，医生叔叔，当您脱下防护服，汗水从里面流出来，这时的您是我心中的英雄，我想说……

千言万语，也说不完我心中的担心，因为有了你们，我才可以安心地在家学习，因为有了你们在抗疫一线，我们才能不惊慌；因为有了你们这群“可爱的人”，我们才能在家里安安心心地吃饺子；因为有了你们，我们才过上了安宁的生活；只因为有了你们……叔叔阿姨，请你们在抗疫一线一定要做好防护，家里的弟弟妹妹还等着你们回家团聚呢！我也会向你们学习，努力成为像你们一样的人。

四(6)班 郝涵予 指导老师 谢娜

爱“转圈圈”的奶奶

奶奶今年已经82岁了，由于年纪有点大的缘故，奶奶的后背上鼓了一个大包，走路时身子总是往下弯，满头的白发在阳光下闪闪发亮。最近我发现了奶奶的一个小秘密——爱“转圈圈”。

五一的时候我和妈妈回家，在路上我和妈妈谈论着奶奶爱“转圈圈”的事，时不时地哈哈大笑。不一会儿，我们来到了奶奶家，奶奶一见到我们就开始忙碌地“转圈圈”了：她先到菜市场转了一圈买了些肉和菜，说要给我们做美味的包子；然后她又去村里的磨坊转了一圈，买了很多面粉，加工

了好多面条，想给我们做面疙瘩汤和打卤面。奶奶做的面疙瘩汤和打卤面超级好吃，每次我和妈妈都吃得肚子鼓鼓的。

下午我们准备回家时，奶奶又开始“转圈圈”了：她一会儿东屋转转，一会儿西屋转转，说：“你们捎点新鲜的棒子面回去吧，捎点土鸡蛋吧，再捎点……”那样子恨不得把家里她认为好的东西都让我们带走。“不用了，家里还有呢。”妈妈和奶奶说。奶奶一听很失望，她呆呆地站在屋子中间，好像不知道该怎么办才好。过了几分钟奶奶又在院子里转来转去，嘴里不停地：“要不，你们带点我自己种的丝瓜，好吗？”我和妈妈发现了奶奶失望的心情，于是便答应下来。这下奶奶可高兴了！她转身回屋，很快就找来了两个塑料袋，围着院子里的丝瓜“转”，一会儿工夫，两袋子绿绿的、带着细细茸毛和黄色小花的丝瓜呈现在我们面前。

我们走了，在村口我看见奶奶仍然站在路口，向我挥挥手说：“子怡，放假再回来看看奶奶。”我的眼睛湿润了。

这就是奶奶的特殊本领——“转圈圈”。从奶奶的“转圈圈”中，我看到了奶奶对我们深深的爱。

六(3)班 薛子怡 指导教师 夏晓环

舌尖上的美味

每个人都有自己喜欢的美食。我知道的美食可不少呢，比如：番茄炒蛋、清炖排骨、酸菜鱼、酸辣土豆丝、可乐鸡翅、南瓜炖鸡……可我最喜欢的是奶奶做的红烧肉。

中午放学回家，锅里发出“咕嘟咕嘟”的声音，家里飘着一股香糯的味道，我猜一定是奶奶在做红烧肉。

打开锅盖，看到那一块块吸饱了汤汁的红烧肉，红扑扑，亮晶晶的，急得我直咽口水，让我迫不及待地想吃到它。红烧肉要趁热吃才有滋味！第一口抿到肉皮，用牙齿轻轻一咬，是Q弹的肥肉，肥而不腻，入口即化。当牙齿接触到瘦肉时，肉质酥软，口感微甜，层次分明，让人回味无穷。肉的原始香味和佐料的五香味交织，在我的嘴里炸开，真是此味只应天上有，人间难得几回尝。吃完后的汤汁用来拌米饭，口感浓郁，最宜下饭。

听了我的介绍，你是不是已经垂涎三尺了呢？那就赶紧去尝一尝这道美食！

三(4)班 王梓涵 指导老师 张金果

把白狗子引向埋雷地

发生什么了？我在哪里？一个个问号从我脑海里闪过。我只记得是一道很亮的闪电，闪得我睁不开眼睛，之后像是坐过山车一样，整个人感觉上下颠倒，眩晕极了。

睁开眼，我看见一个小男孩，他有一张圆圆的脸，一双眼睛忽闪忽闪的，“呀！这不是潘东子吗？”他谨慎地看着我，上上下下打量了我好几次，一把抓住我的手腕：“你怎么知道我的名字？你是谁？”“你弄疼我了！”我吸了口凉气。“不说，今天不会让你走的！”看他那激动的样子，说实话估计他是不会相信的。我只能指了指刚才穿越时空隧道时不小心刮烂的衣服，“我从老远来投奔红军，衣服都破了。”他还是半信半疑。

这时，李大叔跑过来了，气喘吁吁的，“东子，白狗子快到这儿了，快，快跟我去埋地雷！”潘东子一听，也顾不上盘问我了，跟着李大叔跑了，我也赶紧追了上去。地雷埋好了，可白狗子迟迟不上钩，我们可着急了。李大叔对我和潘东子说：“你们去探探情况。”我们刚走到岔路口，几个白狗子拦住了我们的去路，恶狠狠地问：“干什么的？”还把我们的手捆了起来，让我们带路。在路上，一个白狗子问：“村里现在有没有游击队？”“什么？油鸡炖？能吃吗？”潘东

子问。我听了，故意大喊：“我们都好久没吃肉了！”白狗子们听了，脸上露出兴奋的表情，手一挥，大步向前。我们走得很慢，不一会儿就落在了队尾。只听见“轰隆！轰隆！”几声响，前面的白狗子们全都不见了踪影。

潘东子啊，现在可亲切地称呼我为“同志”哩！

三(7)班 余筱雨 指导老师 宋佳玉

这儿真美

秋姑娘悄悄地打开了大门，五彩缤纷的秋天来临了。秋天，是个十分美丽的季节。

秋天的果园里，果实累累，橘子、柿子你挤我碰；苹果，又大又红，像极了弟弟的红脸蛋。香蕉又弯又黄，既像月亮，又像小船。果园里还有其他水果，有葡萄、橙子、大鸭梨、桃子……它们都争先恐后地跳进农民伯伯的篮子里。

秋天的田野里，五谷丰登。麦子弯下了腰，好像年迈的老老人，水稻羞怯地低下了头，好像一位小姑娘。田野里还有玉米、黄豆、芝麻、萝卜……

秋天的花园里，菊花仙子的颜色可多了，有紫红的，淡黄的，雪白的……美丽的菊花在秋雨里频频点头。玫瑰花的香味十分迷人，走近一闻，一股清香扑鼻而来，我恋恋不舍，还想再闻。

秋天的树林里，银杏树，黄黄的叶子像一把把小扇子，扇哪扇哪，扇走了夏天的炎热。枫树，红红的枫叶像一枚枚的邮票，也像一个个手掌，更像一片片火海，邮来了秋天的凉爽。一棵棵榕树，就像一顶顶撑开的绿绒大伞，树叶密不透风，可以遮太阳，挡风雨。树林里还有桉树、橄榄树、凤凰树……

在蓝蓝的天空中，飘着许许多多的白云，有的像棉花，有的像小羊，有的像手掌……

啊！这儿真美！不禁让我想起一句诗句：“秋风起兮白云飞，草木黄落兮雁南归！”

三(1)班 曹梦晗 指导老师 闫雪

记一次游戏

今天下午的第二节课，我们班举行了一场激烈的吹气球比赛。规则是：全班分成八组，哪组吹的气球最多，哪组就胜利。

比赛开始了，教室里瞬间炸开了锅。有的忙着吹气球，有的忙着系气球，还有的忙着数气球……只见钟朋朋拿起一个气球迅速放在嘴边，他深吸一口气，腮帮两边就像塞了两个大鸡蛋似的，使劲呼出一口气，气球就有一半大了，不一会儿，一个西瓜状的气球就吹好了。然后他又忙着系气球，只见他右手捏住气球口，左手一拉，绕一个圈子，一个气球就系好了。他向自己的队友跑去，猛地一跳，把手中的气球扔向他的队友。

瞧！钟昊辰也不甘示弱，只见他深吸一口气，努着嘴，用力吹气，吹好以后，他慌慌张张地系起气球来。一个不小心，不安分的气球打着旋儿飞了出去。幸好他眼疾手快，连跑带跳捉住了气球。他把气球夹在大腿的两侧，开始系气球，可是这个气球实在是太调皮了，“噗嗤”一声又弹了出去。他环顾四周，好像是在向队友请求帮助，他的队友们早已逮住气球，迅速地把气球系好。游戏越来越接近尾声。参赛者们也都加快了速度，拉拉队卖力地呐喊着加油！

比赛结束了，第八组取得了胜利。这次吹气球比赛告诉我：团结就是力量。

四(5)班 袁宇宁 指导老师 侯琳

小小“动物园”

你一定不知道我住在哪里吧？告诉你

们，其实我住在“动物园”里。可是，这个动物园里却没有动物，到底怎么回事，你可要听我慢慢说。

我家有一只又胖又憨的熊，没错，他就是我的爸爸。每一次吃饭时，我都会眉头一紧，因为他每次都把嘴张得仿佛要吞下一个整个地球！也不知道为什么，他每一次扔垃圾，都要做一个投掷的动作，把垃圾像投篮一样投进垃圾箱里，这让我觉得他可真是又幼稚又有些憨憨的。

看！那有一只灵巧的“麻雀”，叽叽喳喳。“记得写作业！”“去练吉他！”“去读书！”唉，又开始啰嗦了，她就是这样一位母亲。但我知道，她是那样伟大，因为她这都是为了我好。

我属兔，我的性格你是猜不出的。我有时可以很温和，有时却也会很暴躁。没错，我就是这样一只与众不同的兔子。我还记得有一次，我的姐姐带来一只小仓鼠，我照顾了她一整天，让我也体验了一把当妈妈的感觉。

对了，我还有个弟弟。他是一个告状鬼，也是一只公鸡。鸡，大家都知道，动不动就打鸣。“姐姐又打我！”“姐姐又抢我东西！”“姐姐！”唉，这个小麻烦鬼，真是让我又爱又恨。

我的家里有各种各样的动物，他们都有自己的优点和缺点。虽然我们会有争吵、矛盾，但就是这样一个小小“动物园”却让我自豪，因为这里充满信任与爱。我爱我的家人，更爱我小小“动物园”！

四(3)班 王雅晴 指导老师 褚宏瑞

一节难忘的语文课

“叮叮叮，叮叮叮……”

时间过得飞快，不知不觉已经下课了。但是，同学们还在欢呼雀跃着，还在那七嘴八舌地你一言我一语，甚至有的同学还在那手舞足蹈地你上我下、你前我后……

同学们为什么那么高兴呢？那是因为今天我们上了一节既生动又有趣的语文课——玩了一次投准接稳的游戏。直到现在想起来我还兴奋不已呢！

“武艺洋！武艺洋！你再往左边扔一点儿，这样投得更准！”

“王泽宇！你把盆往前端一点！”

武艺洋、王泽宇在台上耳听六路眼观八方，听着同学们的“指导”，恨不得一个人掰成八瓣用。只见他们在那里上蹿下跳忙得手脚并用，同学们也在下面摩拳擦掌、跃跃欲试地想要登台表演一番。

这时只见王泽宇手拿着盆，双腿像两棵松树似的稳稳地站在那，准备接球。武艺洋投出一个球，球像流星一样划向王泽宇。王泽宇左腿一弯，右腿一蹬，准备接招！“啪”的一声，球没有按照他想象的路线落进盆里，而是不偏不倚地和他的脑袋来了个“亲密接触”。王泽宇好像还没反应过来，张大了嘴巴在那里惊讶不已，惹得全班同学哄堂大笑，他也跟着哈哈大笑起来！

他们俩定心继续相互配合，但是这次王泽宇和武艺洋在台上你看看我我看看你，好像在传递什么暗号，我猜他们应该是在总结经验。又一轮传球开始了，王泽宇再次稳住身子，准备好接球。教室里也随着王泽宇的节奏变得鸦雀无声，同学们都紧张到了极点。啪！武艺洋投出的球像长了一双贼溜溜的大眼睛似的，直往盆里去。“接住了！接住了！”他们俩高兴得又蹦又跳，脸上乐开了花。全班同学的心情都被他俩带动了，像坐过山车一样，一会飞向云端，一会跌入海底。

经过这次友谊赛，我明白了，同学们在一起要互相帮助，互相配合，团结就是胜利！

四(8)班 吴笑锐 指导老师 陈淑敏